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開催結果  

交流会終了後、参加者からアンケートをとった結

果は右グラフの通りでした。 イベントの満足度で

は、満足/やや満足との回答が 85％を占める結

果となり、多くの方に満足いただけたイベントとなり

ました。  

 

今年度の AOI フォーラム会員交流会は、会員の

皆様のニーズに的確に応えられるように各回テー

マを設けて開催し、第 3 回目となる今回は

「SDGｓ×先端農業」をテーマとして開催しまし

た。 

 

開催後のアンケートのコメントでは、「企業の積極

的な取り組みが聞けて良かった」「しっかり企画さ

れた交流会でした」「発表内容が面かった「ピッチ、

交流会とも時間配分が適当であり、十分に登壇

者と交流を図ることができた」等のコメントをいただ

いた一方で、「発表時間が短時間のため中途半

端に終わる場面が見受けられました。会場参加

であれば発表後に質問も出来ますが、Web 参

加だ と不可能な為、あと＋５分ほど発表時間が

あればと感じました」「農業法人の参加が少ないのは残念だと思います」というコメントもいただきました。 

 

今年度のイベントも今回の会員交流会が最後ですが、今年度実施したイベントで会場やアンケートでい

ただいた皆様のご意見を参考にさせていただきながら、来年度の交流会を検討・企画してまいります。 

 

 

 

 

 

満足 11 39%

やや満足 13 46%

普通 4 14%

やや不満 0 0%

不満 0 0%

合計 28 100%

会員交流会の総合的な満足度
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